






Biens de sections de la Borderie – La Borderie/ Le Madelbos et La Borderie / Sabeau : des coupes de bois pour éclaircissement vont être réalisées par les services de l’ONF. 

Demandes de subvention 2022 : 

· Rénovation de la toiture de la maison du cabas avec subvention de l’Etat au titre de la DETR sollicitée à hauteur de 50 % (plafond de l’assiette éligible 50 000 €) et du Conseil Départemental de la Corrèze à hauteur de 18 000 €.
· Travaux de voirie : 3 secteurs sont concernés, le village d’Espagnagol avec le route du Treuil, l’accès au village de Cors par le Perrier et par La Borderie et l’accès à droite en sortant du village du Planchat qu’il convient de sécuriser. Subvention de l’Etat au titre de la DETR sollicitée à hauteur de 45 % 
· Aménagement de la Rue Jean-Moulin, du Bourg jusqu’au giratoire de Bancharel, en 2 tranches. Le début des travaux de la première tranche est prévu dès le mois de septembre 2022. Subvention de l’Etat au titre de la DETR sollicité à hauteur de 45 % (plafond éligible à la subvention 150 000 €) et du Conseil Départemental de la Corrèze à hauteur de 25%.
Le traitement de la Maison Monteil fera l’objet d’une réflexion ultérieure.
· Réfection des terrains de tennis à Miel ; subvention de l’Etat au titre de la DETR sollicitée à hauteur de 25 % et Conseil Départemental à hauteur de 30 %. Les travaux consisteront en la réfection de la surface de jeu du premier terrain et reconstruction d’un second terrain en parallèle. 
Questions diverses : 

· Travaux dans le Bourg : les travaux de réfection des RD en traverse du bourg devraient débuter au mois de mars 2022 (travaux réalisés par le Conseil Départemental de la Corrèze). La zone de rencontre va être finalisée et matérialisée définitivement. 
· Réseau chaleur et chaufferie biomasse : Après 3 mois de fonctionnement, la capacité de la chaudière est suffisante, ses performances excellentes et le bilan est positif.
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